
 
 
 
 
 

 

 
 
 
Februarie 2023 

 
BISERICA ROMÂNĂ UNITĂ CU ROMA (GRECO-CATOLICĂ) 

Romanian Catholic Diocese of Canton: Most Rev Bishop JOHN MICHAEL BOTEAN 
Saint Mary’s Mission, New York: Rev. Fr. Radu-Nicolae Titonea, Tel. 1-347-935-5378 

 
Sfânta Liturghie: 31-12 30th Street, Astoria, NY 11106, Duminica 12PM-1:30PM (Holy Cross Church) 
        Sarbatorile de peste saptamana ora 10AM  
Spovedirea (Mǎrturisirea pǎcatelor): 11:30- 11:45 
Corespondenţǎ electronicǎ: rtitonea@gmail.com 
Internet : http://www.coralus.com 
 

 

Calendar  Februarie 2023  
2 J Intampinarea Domnului In Templu. Ap. Evrei 7, 7-17; Ev. Luca 2, 22-40 

5 D DUMINICA VAMEŞULUI ŞI A FARISEULUI. Ap 2 Tim 3, 10-15; Ev Lc  

                     18, 10-14. (Începe perioada Triodului) 

12 D DUMINICA FIULUI RISIPITOR. Ap 1 Cor 6, 12-20; Ev Lc 15, 11-32 

19 D DUMINICA ÎNFRICOŞĂTOAREI JUDECĂŢI (a lăsatului de carne).  

Ap 1Cor 8, 8-13; 9, 1-2; Ev Mt 25, 31-46 

26 D DUMINICA IZGONIRII LUI ADAM DIN RAI (a lăsatului de brânză) 

Ap Rom 13, 11-14; 14, 1-4; Ev Mt 6, 14-21. (Lăsarea Postului Mare) 

Sf. Impartasanie - centru al vietii crestinesti   

In luna Ianuarie a anului A.D. 2023, am inceput pregatirea 
catehumenala cu 6 copilasi ai misiunii noastre Sf. Maria, 
botezati in misiunea noastra, pentru a primi “Prima 
Solemna Sf. Impartasanie”.  

In urmatoarele randuri, doresc sa va amintesc tuturor, rolul 
acestei, cele mai mari taine a crestinatatii, redandu-va 
cateva randuri despre aceasta, spuse de marele teolog si 
preot, parintele Alexander Schmemann in cartea 
lui “Postul cel Mare”:  

“Avem nevoie, întâi de toate, de adevărata redescoperire a 
adevăratului sens al Sfintei Împărtășanii, în Biserică și 
prin credincioșii ei, ca Taină a Bisericii, ca act esențial în 
care ea întotdeauna devine ceea ce este: Trup al lui 
Hristos, Templu al Duhului Sfânt, dar al vieții noi, lucrarea 

http://www.coralus.com/
http://www.doxologia.ro/cuvinte-duhovnicesti/zece-lucrari-ale-sfantei-impartasanii-viata-credinciosului


Împărăției lui Dumnezeu, cunoașterea lui Dumnezeu și comuniunea harică cu El. Biserica devine 
acestea prin „taina comuniunii” ‒ cei mulți care se unesc pentru a constitui Biserica, prin dăruirea 
ca un singur trup, unit printr-o singură credință, o singură iubire, o singură nădejde, Sfânta 
Jertfă, prin aducerea Sfintei Euharistii „cu o gură și cu o inimă” și prin pecetluirea acestei unități 
‒ în Hristos cu Dumnezeu și în Hristos cu aproapele nostru, în împărtășirea cu Sfintele Daruri. 

Avem nevoie, și mai mult, de redescoperirea Sfintei Împărtășanii ca hrană esențială ce are rolul 
de a ne uni cu Hristos, care ne face părtași la viața, moartea și Învierea Lui, ca adevărate 
mijloace de desăvârșire proprie, ca membri ai Bisericii și de asemenea ca mijloace de 
desăvârșire a vieții și a creșterii noastre spirituale. 

În cele din urmă, avem nevoie de redescoperirea adevăratului sens al pregătirii ca centru al 
vieții noastre spirituale, ca efort duhovnicesc ce ne descoperă întotdeauna nevrednicia noastră 
și ne determină, deci, să dorim Sfânta Taină a tămăduirii și a iertării și care, prin descoperirea 
către noi a necuprinsei iubiri a lui Hristos pentru noi, ne face să-L iubim și să dorim unirea în 
har cu El.” 

Incurajati de aceste cuvinte pline de har, ale parintelui Alexander Schmemann, haidati ca 
toti sa ne apropiem de Sfanta Taina cat mai mult si cat mai sincer, in mod special acum cand 
Postul Mare se apropie cu pasi repezi. Va amintesc, cu blandete spirituala, ca toti crestinii sunt 
obligati sa se spovedeasca, cel putin o data pe an, in timpul Postului Mare si sa se apropie de 
marea Taina a Sfintei Impartasanii. Va stau la dispozitie! 

Pr. Radu  

 
Raport financiar Decembrie 2022: Bugetul lunar al misiunii noastre este de $3000 

 
Incasari: $ 8570 din care: Fond general $4770;  

Contributii speciale $3800 (Casa Sf. Iosif);  
Mulţumim din inimă tuturor pentru dedicarea fată de biserică! 

 
   Cheltuieli: $ 6865.71 din care: Holy Cross 500; Maintenance 918.65 Salariu preot 

1460, Clergy Retirement fund 187.06, Casa “Sf. Iosif” 3800. 
  

Balanta luna Decembrie 2018: 1704.29 (pozitiva)  

 
Anunţuri 
 
  ● Să ne rugăm pentru bolnavii noştri: Gheorghe, Gheorghe, Maria, Rodica, Minodora, Vasile, 

Octavian, Mihai, Maria, Ioan, Niculina, Radu-Matei, Irina, Romica-Adrian, Vladimir, Sorin, Elena, Aurel si 
Zoia, Vasile, Liviu. Dacă mai cunoaşteţi şi alte persoane care au nevoie de rugăciunile noastre vă rog să-l 
anunţaţi pe Părintele Radu. Va mulţumim! 

 
 ● Doresc sa multumesc tuturor credinciosilor nostril care m-au primit la sfintirea caselor anul acesta. A 

fost o ocazie frumoasa sa mai pot petrece cateva momente frumoase cu dumneavoastra si sa-L rugam pe 
Bunul Dumnezeu sa va binecuvanteze caminul familial si pe dumneavoastra in acest an nou.  

Binecuvantarea Domnului sa vina peste noi peste toti cu sanatate si liniste sufleteasca! 
 
● Pe data de Duminica 12 Februarie, doresc sa va invit sa celebram Sf. Liturghie impreuna, in mod cu 

totul special pentru credincioasa noastra, dna Maria Oltean la frumoasa aniversare a varstei de 100 de ani. 
Bunul Dumnzeu sa o aiba in paza Lui si Maica sfanta sa o ocroteasca!  

http://www.doxologia.ro/cuvinte-duhovnicesti/ce-se-intampla-cu-noi-la-impartasanie
http://www.doxologia.ro/cuvinte-duhovnicesti/sfanta-impartasanie-aduce-sanatate-trupului-sufletului

